



Oradea

eBihoreanul \ Știri Bihor

07 Noiembrie 2014, 15:10

Oradea City Report: Primăria a lansat o aplicație informatică pentru sesizarea problemelor din oraș



1 imagine 0 clipuri 0 audio 0 fisiere 9 comentarii

Amplasare: Chișbona

Primăria Oradea a intrat în "era smartphone". Problemele din oraș pot fi sesizate municipalității și mai multor operatori de servicii publice din Oradea prin intermediul unei aplicații informatice numite Oradea City Report.

Probleme

City managerul Eduard Florea și Mihai Jurcă de la Eurobusiness Park au prezentat, vineri, într-o conferință de presă felul în care funcționează aplicația gratuită și obiectivele ei.

"Dorim să creștem viteza de comunicare între municipalitate și orădeni, dorim în principal sesizări care necesită intervenția imediată. Vrem să eliminăm neînțelegerile care se pot crea când orădenii sună direct la dispecerii diverselor compartimente ale municipalității ori serviciilor publice. Dorim să creștem implicarea cetățenilor și totodată creșterea încrederii în aparatul administrativ", a spus Eduard Florea despre obiectivele Oradea City Report.

De asemenea, acesta a subliniat și că, prin intermediul acestei aplicații, municipalitatea poate verifica felul în care diverși operatori de servicii publice își fac treaba și reacționează la problemele orădenilor.

Disponibil din Play Store

Concret, aplicația - disponibilă deocamdată pentru telefoanele cu sistem de operare Android - permite cetățenilor să transmită Primăriei sesizări referitoare la probleme sau incidente din oraș. Ea poate fi descărcată gratuit din Magazin Play (Play Store). Aplicația este structurată pe șapte categorii, după ce au trecut de un prim filtru de conținut, sesizările ajungând la dispecerii ai Primăriei sau ai operatorilor de servicii publice.

Cele șapte categorii sunt: drumuri, iluminat și spații verzi (sesizările ajung la dispeceratul Primăriei Oradea și se referă la probleme legate de gropi, trotuare,



Magazin

Folclor de Bihor



de Mircea Chirila

Tovarășă Livia Bărlău, doamna PSD-ului

Pentru țărani din Brusturi, Revelionul a venit cu trei luni mai devreme. Prima doamnă a comunei, nană Livia Bărlău, a fost realeasă șefa organizației de bază a PSD. Deși nu are decât două dosare penale, prin derogare a primit aprobarea de a rămâne șefa pesediștilor din zona Picleu-Țigănești, chit că poate alții, cu ani buni de pușcărie la activ, meritau cu prisosință să fie aleși în onoranta funcție.

CITEȘTE >

Cu tupeu



de Florin Ciucaș

SĂ FI JURNALIST...

FACTO BIHOREANUL



Lovitură pe la spate: Un șofer drogat de Audi s-a izbit cu mașina de bolidul lui Romi



< ÎNAPOI

ÎNAINTE >

CELE MAI

CITITE COMENTATE LIKED



Ţeget din vin retras din toate magazinele Lidl din Bihor. Ce au descoperit inspectorii de la Protecția Consumatorilor

08:50, 06 Oct 2022



Magistrat sau politruc? Fostul șef de cabinet al prefectului Mihailu lasă PSD-ul și intră în Justiție

10:01, 06 Oct 2022



Doi frați din Salonta, judeceți pentru omor, după ce au scâlbăt în bătaie un om... în curtea bisericii

12:47, 06 Oct 2022



Mega-sărbătoare în Oradea! Concerte cu invitați celebri video mapping pe Palatul Culturii Negru, artiști șadani și instalații luminoase. Programul complet (VIDEO)

14:39, 06 Oct 2022

Zic și eu



de Adrian Cris

Ce se întâmplă, doctori?

În prima zi a acestei luni s-a împlinit o jumătate de an de când, pe 1 aprilie, conducerea mega-Spitalului Județean era preluată, pe firmă de management, de dr. Gheorghe Carp, care renunța la tihnitul mandat de senator. O parte a bihorenilor care depind de serviciile acestuia (spitalizări, dar și internări de zi, consultații, investigații de laborator) se întreabă, legitim, ce s-a schimbat de atunci...

CITEȘTE >

MĂRȘI ÎNTELE

Vreau să primesc periodic newsletter de la eBihoreanul.ro pe adresa de email:

ABONEAZĂ-TE!

După ce a fost verificată ca fiind o petiție validă de dispecerat, care poate fi, după caz, cel al Temoficare, OTL, Compania de Apă, RER Ecologic Service, Poliției Locale ori al Primăriei, aceasta apare la secțiunea "Petiții Publice", cu unul dintre statusurile "înregistrată", "în lucru", "rezolvată" ori, în cazuri în care se dovedește a fi nefondată, "respinsă". Chiar dacă petiția lor apare în aplicație, identitatea reclamațiilor nu este dezvăluită.

Aceștia primesc notificări legate de evoluția reclamației lor. Municipalitatea nu a stabilit, însă, un termen limită de soluționare a petițiilor. "Se lucrează cu promptitudine, însă nu am stabilit un termen de rezolvare deoarece problemele sunt diverse", a precizat Eduard Florea.

BIHOREANUL a făcut un test al aplicației Oradea City Report trimițând o sesizare legată de neîntreținerea unor terenuri. Răspunsul primit prin aplicație, care arăta că proprietarii acestuia au fost deja amendați de Poliția Locală, a venit după puțin peste o oră.

Trilogia aplicațiilor

City managerul Eduard Florea a afirmat că municipalitatea dorește să dezvolte aplicația și să includă printre serviciile care pot fi apelate prin aceasta și, de exemplu, Luxten, Electrica, ASCO ori ADP Oradea. De asemenea, pe viitor, această aplicație ar urma să fie disponibilă și pentru iPhone.

Totodată, Florea a anunțat că se lucrează la alte două aplicații ale municipalității. Una dintre ele se referă la prezentarea orașului, evenimentelor care se desfășoară aici, atracțiilor turistice, precum și a utilităților publice pentru turiști. Aceasta se numește Oradea City App și ar putea fi lansată la sfârșitul anului, atât pentru Android cât și pentru iPhone, urmând să fie disponibilă în trei limbi: română, maghiară și engleză.

Eduard Florea a precizat că aplicația Oradea City Report și Oradea City App, care va fi realizată în două variante (pentru Android și pentru IOS) vor costa Primăria circa 18.000 de euro și sunt realizate de firma Mobiversal. "Practic e un preț de circa 6.000 de euro pe aplicație, mult sub prețul pieței", a susținut city managerul.

Pe de altă parte, la începutul anului viitor, Primăria vrea să lanseze și aplicația Oradea Mobile Pay, prin intermediul căreia locuitorii orașului își vor putea plăti taxele, impozitele și amenzile direct de pe telefon.

Cel mai simplu mod de a învăța engleza acasă
într-o zi!

Nebunie la Psihiatrie: Un infirmier și un asistent din Oradea, judecați pentru că au „liniștit” cu pumnii un pacient epileptic

DEVEDIT: Acest lucru te ajută să înveți engleza?
Alpha Unomind

Penitenciarul Oradea, în dolu: șeful Serviciului de Asistență Psihosocială a murit la doar 50 de ani

Un bărbat de 40 de ani a învățat engleza în doar 30 de zile.
Mod ușor de a învăța limba engleză!

Golani online: Grupările interlope din Oradea duc un război pe Facebook, rare riscă să degeneze în stradă (FOTO/VIDEO)

Promoted Links by Taboola

[Toate articolele scrise de Smaranda Chisbora](#)

Măști și tram



CTL: Staționări tramwaie în 8 octombrie 2022



Staționări tramwaie în 29 septembrie 2022



CTL: Modificări ale traseelor liniilor de

press
Ultimele Articole

România în Schengen. Când străboarele altor fac ce nu pot politicienii români

Sclavia modernă există, profitorii sunt uriciși, iar traficanții ne iad în nas

Pensie specială, indiferent de vârstă, pentru cel care se face magisterul la finalul carierei

Dan Dungaciu a câștigat șefa unui institut a Academiei Române, după ce a conșuat singur. De două ori

STIRI DE LA CAJ



Compania de Apă Oradea, programul săptămânal de citire a comenziilor în perioada 3-7 octombrie 2022

07:23, 03 Oct 2022



Compania de Apă Oradea angajează personal, veni posturile disponibile

09:50, 26 Sep 2022



Compania de Apă Oradea, programul săptămânal de citire a comenziilor în perioada 26 - 30 septembrie 2022

07:23, 26 Sep 2022



Compania de Apă Oradea,